



Следственный комитет завершил расследование уголовного дела о публичных призывах к террористической деятельности



Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Таджикистана Икболжона Шамшидинова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 и ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности и публичное оправдания терроризма, а также склонение лиц, к участию в деятельности международной террористической организации).

Следствием установлено, что Шамшидинов, являясь студентом Северо-Кавказского федерального университета, в период времени с 16 апреля 2019 по 29 января 2020 года находился в Ставрополе и являлся приверженцем радикальных течений Ислама. Он выражал солидарность с террористами, воюющими в составе двух международных террористических организаций, заведомо зная, что таковые признаны террористическими и их деятельность запрещена на территории Российской Федерации.

С целью формирования у неопределенного круга лиц убежденности в привлекательности идеологии терроризма, используя свой мобильный телефон, обвиняемый разместил в социальных сетях ряд видеофайлов, оправдывающих и пропагандирующих терроризм. Также он предоставил пользователям указанных интернет-ресурсов свободный доступ к данным файлам и возможность их использования. Кроме этого, Шамшидинов путем убеждений и предложений, в том числе с использованием сети Интернет склонял своих знакомых к участию в деятельности международных террористических организаций.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557058>